

Вырезка из газеты ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

от

15 ИЮЛ 1949

Чкалов

Газета №

Гастроли татарского академического театра

В Чкалове состоялись гастроли Казанского государственного академического театра имени Галнастара Камала, одного из старейших национальных театров страны. Театр показал несколько пьес классиков татарской литературы, советских и западных драматургов.

С наибольшим успехом прошли спектакли: «Тайны» — Абдуллы Ахмета, «Настоящая любовь» — Тази Гиззата, «Хаджи женится» — классика драматурга Шарифа Камал и комедия «Ходжа Насретдин», написанная на фольклорном материале советским драматургом Наки Исанбет. В остро-комедийном плане поставлен главным режиссером театра А. Юсуповым спектакль «Слуга двух господ» К. Гольдони.

Общественность Чкалова тепло встретила гастроли татарского театра, в коллективе которого немало уроженцев нашего города. Выражая свое восхищение талантливой игрой артистов, зрители особенно сердечно приветствовали своих земляков — народных артистов ТАССР Фатыму Ильскую и Мажита Ильдар и заслуженную артистку ТАССР Фатыму Камалову.

— Мы глубоко признательны чкаловскому зрителю. — сказал в беседе с нашим корреспондентом директор театра У. Т. Контюков, — за чуткий и внимательный прием. Широкий интерес к нашим спектаклям, глубокое понимание их идейного смысла — лучшее свидетельство культурного роста трудящихся татар города Чкалова.